FORCING ou Non FORCING

QUIZ - Réponses

La derniere enchére est-elle : Non Forcing (N.F.) — Forcing (F.) — Forcing de manche (F.M.) ?

Sud Ouest Nord 8 NF. M F. O F.v. O
lv Passe 3% Barrage car on n’a pas passé avant
2% serait Forcing et apres Passe 3« serait « Rencontre »

Sud Ouest Nord Est N.F. O F. ™ F.M. O

1 Passe 1a Passe | Naturel forcing

2% Passe 2v A Ne pas confondre avec 1&% — 14 —1SA — 2% non forcing
Sud Ouest Nord S NF. M F. O F.v. O

le Passe lv Passe | La 4°™e couleur est Forcing et « auto-forcing », mais Asila
1a Passe 2% Passe | 6™ enchére reste en dessous de 2SA, elle n’est pas Forcing.
2¢ Passe 2 C’est qui 3¥ serait Forcing

Sud Ouest Nord Est BN F. O FM. M
1a Passe 2% Passe | 2# =9-10H+ et 2SA = 15-17H (sinon on dit 24 puisque 2%
2SA Passe 3% est auto-forcing)

Sud Ouest Nord 8 NF. M F. O F.v. O
le Passe 1a Passe | Roudi 3 paliers (24 =2 cartes a & et 12-14H)

1SA Passe 2% Passe | A ARRET absolu : 3% est une enchére de misére
2¢ Passe 3%

Sud Ouest Nord 8 NF. M F. O F.v. O
le Passe 1a Passe | 6 belles cartes propositionnel
2 Passe 34

Sud Ouest Nord Est N.F. O F. M F.M. O

ls Passe lv Passe | 2% =5 cartes & Forcing mais non Forcing de manche
2¢ Passe 2v

Sud Ouest Nord Est N.F. O F. O FM. M

le Passe 1a Passe | Le soutien direct de I'une des couleurs d’un bicolore cher
2v Passe 3¢ est FM, sinon on utilise le « 2SA modérateur »
Sud Ouest Nord 8 NF. M F. O F.v. O
1lv Passe 1a Passe | Aprés un bicolore économique, la répétition de la 1% couleur
2¢ Passe 2SA Passe | montre beau 6-4 et est Forcing, celle de la 2™ un 5-5 plutdt
3e faible
Sud Ouest Nord 8 NF. M F. O F.v. O
le X Passe 2% La seule enchere forcing est le cue-bid
Passe 3v
Sud Ouest Nord Est B\ F. M F.M. O
2¢ Passe 2SA Passe | Apres l'ouverture de 2 ¢ FM toute redemande sans saut de
3SA I'ouvreur est strictement forcing (I’arrét serait a 4SA)

Suite apres 3SA : Stayman et Texas

Sud Ouest Nord Est EYAN F. O FM. M
le Passe 1a Passe | Inférence du Roudi : 6 tres belles cartes, chelemisant
1SA Passe 34
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